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MoAyIib: AEMO PT2 XUMWA 1.2

! Ne | OTBeT Bonpoc
H ___.i_ ____________________ .i_ ____________________________________________________________________________________________________________________________

! ! BblpaXeHune KOHCTaHTbI paBHOBECHS AMst 06paTUMON peakLmum

. 9 i HyO(r) + C(rpadur) & CO(r) + Ha(r) vmeer sug
N K= [COJ-[H,] 2 g — [COJ-[Hy] 3 g — [H,0] 4) _ lco]
[H,0][C] [H;0] (Ol [H:0]

S S oo e e e e e e e e e
B obpatmmon peakumn 2N0(r) + O9 (r) = 2NO> (r) ncxogHas KoHUeHTpauus okenaa asora (Il) coctaensana

9 : i 0, 04. Ecnn paBHOBeCHas koHLIEHTpaLMs okeuaa asoTa (IV) pasHa 0, 03 mMonb/n, To paBHOBECHAS KOHLIEHTPALMS
: 0,01 i okeupa asora (Il) pasHa MOrb/1.
: ! (Omeem damb ¢ MOYHOCMbIO OO COMBIX)

S e e e e e mm
CropocTs peakumm 2N20(r) = 2N3(r) + Oz (r) npu 665 ° C zasucur ot koHuentpaummn N2O cneaytowmm
| | 06pasom:

3 45 i C(N20),moms/n 0,2 0,4
; b v, Momb/ (1 + Mun) 9 18
KoHcTaHTa CKOpOCTM peakLum paBHa
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: ! Ecriv koHCTaHTa ckopocTy peakuun nepeoro nopsaaka 203 (r) = 302 (r) npn 0°C pasua 1,41 - 102 cfl, anpu

4 3 20°C paeHa 1,27 103 cfl, TO TEMMePaTYPHBIN KOIPMULIMEHT CKOPOCTU peakLn paBeH
Omeem sanuwume ¢ MOYHOCMbIO 0 LE020 yucsa
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5 i 3 i Mpu Temnepatype 285 K HekoTopas peakuns sakaHunsaetcs 3a 3 4, a npu 305 K sa 20 mun. TemnepatypHbii
i : KO3MLIMEHT CKOPOCTM peakLn paBeH

S S
; i Ecnm pacTsop, npurotoBneHHkIii pacteopeHem 16, 128 r sewectea-Heanektponnta 8 1000 r 6eHsona

6 115 (Ks(6emsona) = 2, 57), sakmnaet Ha 0, 36° Bbile, YeM uMcTbI GEH30M, TO BELLECTBO MMEET MOMAPHYI0 Maccy
r/Monb.
Omeem sanuwume ¢ MOYHOCMbIO 0 LEs1020 yuc/a
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| YCTaHOBWTE COOTBETCTBME
BewecTBO CBoICTBO B BOAHOM pacTBope
: Alslslrg : AYCyHsOH 1) cnabbii anekTponuT

7 ! B) NaCl 2) HeanekTponuT
2131131 B)HNQO- 3) CUNbHBIN 3MEKTPonuUT
i : NnKOH
: : MNCH;COOH

___.i_ ____________________ .i. ____________________________________________________________________________________________________________________________
! ! YCTaHOBUTE COOTBETCTBME
KpaTtkoe noHHo-monekynsipHoe
: : MonekynsapHoe ypaBHeHue
: | ypaBHeHue

o (A BB T i AH"+0OH =HO 1) K3S803 + 2HNO; = 2K NO3 + SOz + H>0
21113ls 5)50%_—}—2[:7+ =80, + H,O0 2)H35804+2NaOH = NayS04+2H50
: ! B)Ba?t + S@O%* = BaSiO; 3) BaCly + NaSi0O3 = BaSiOs3 + 2NaCl
i { NNH;+OH =NH;+H,0 9HF+KOH=KF+H,0
: : 5)(NH4)2003+2NaOH:2NH3+2H20+Na2003

___1:_ ____________________ .i_ ____________________________________________________________________________________________________________________________
i Cynbonn Hatpusi (N ag.S) B BogHom pacTeope

9 i 3 i 1) rMgponuayeTcsa No KaTUoHY 3) rmaponuayeTcs No aHUOHY
i , 2) rMOpoNU3yeTCs Mo KaTUOHY U aHUOHY 4) He rupponuayetcs
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: ! Bce MeTansibl psifia sIBRsoTCS aKTUBHBIMM

10! 1 : 1) Mg, K, Na 3) Cu, Ag, Au
: : 2) Mg, Zn,Fe 4) Ca, Ni,Cu
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OTtBer

Bonpoc
Ha kaToae npu 3nekTPonn3e BOAHOTO pacTBOpa HUTPaTa KaaMMUsi NPOTEKaloT NPOLIeCChl
1) Cd*" +2e=Cd 3) 2Hy0-4e =0y +4H*
2) NOy —e=NO+ 02 4) 2H>0 +2e = Hy +20H"
Ecnu nposoauTs anektponna pacteopa F'eSO4 B Teuenve 5 4 npu cune Toka 50 A (n = 80%), To macca
BelllecTBa, 06pasytoLLEerocs B pacTBOpe, paBHa r
Omeem damb ¢ moyHocmbio 00 Oecsambix
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